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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO 

PÚBLICA DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
No vigésimo segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, realizou-

se a quadragésima terceira reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-

Graduação em Gestão Pública - PPGP, presidida pelo professor Luiz Honorato da 

Silva Júnior, coordenador do PPGP e com a participação dos professores Celso Vila 

Nova de Souza Junior, Alexandre Nascimento de Almeida, Elaine Nolasco Ribeiro, 

Luciana de Oliveira Miranda, Lucijane Monteiro de Abreu e Maria Júlia Pantoja. 
Os demais professores justificaram suas ausências: André Nunes, Annita Valléria 

Calmon Mendes, Jonilto Costa Sousa, Luiz Guilherme de Oliveira, Maria Raquel 

Gomes Maia Pires, Mario Lúcio de Ávila e Mauro Eduardo Del Grossi. Participara 

também, representando o corpo discente os alunos do PPGP Cléia Nunes de Oliveira e 

Pedro Henrique Veloso. A reunião teve a seguinte pauta e deliberações:  

1) COMUNICAÇÕES. A Coordenação do PPGP apresentou a atual articulação feita 

com possíveis parceiros institucionais do PPGP. Em seguida, comunicou a seção de 

uma sala de coordenação/reuniões/orientações na DIMEQ. Foram feitos agradecimentos 

públicos a diretoria da DIMEQ, ao Prefeito do Campus e a Decana de Pós-Graduação 

pelo apoio institucional. 

2) APROVAÇÃO DA ATA DA 42ª REUNIÃO. Depois de lida foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE. 

3) HOMOLOGAÇÃO DAS APROVAÇÕES AD REFERENDUM DE BANCAS 

DE DEFESA. Foram apresentadas as bancas aprovadas, conforme Anexo 1 deste 

documento,  para homologação do colegiado. Todas foram APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. 

4) PEDIDO DE AFASTAMENTO DO PROF. DR. ANDRÉ NUNES DA 

COORDENAÇÃO ADJUNTA DO PPGP. A carta foi apresentada pelo Prof. Dr. 

André Nunes (Anexo 2). A Coordenação fez um agradecimento público pela 

colaboração do Prof. Dr. André Nunes pelo denodo com que exerceu as suas 

atividades enquanto conseguiu conciliar a atividade de coordenação com as demais que 

o mesmo exerce. Em seguida, posto em votação o pedido foi aceito e APROVADO 

POR UNANIMIDADE. 

5) INDICAÇÃO E APROVAÇÃO DO NOVO COORDENADOR ADJUNTO. 

Com a vacância da função de Coordenador Adjunto, a Coordenação do PPGP 

apresentou o nome do Prof. Dr. Celso Vila Nova de Souza Junior. A indicação foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

6) ANÁLISE E PARECER DE REQUERIMENTO DA SRA. CÍNTIA ARAÚJO 

DA SILVA CARDOSO, REFERÊNCIA: PROCESSO Nº 23106.146106/2018-11. 

PARECER DO PROF. DR. ANDRÉ NUNES. O parecer foi apresentado ao colegiado 

(Anexo 3) e após a análise de seu mérito foi APROVADO POR UNANIMIDADE o 

parecer, decidindo pelo INDEFERIMENTO DO REQUERIMENTO. 

7) ANÁLISE E PARECER DE REQUERIMENTO DO SR. JULIO CESAR 

MESSIAS DUARTE, REFERÊNCIA: PROCESSO Nº 23106.006517/2019-48. 

PARECER DA PROFA. DRA. ELAINE NOLASCO RIBEIRO. O parecer foi 

apresentado ao colegiado (Anexo 4) e após a análise de seu mérito foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE o parecer, decidindo pelo INDEFERIMENTO DO 

REQUERIMENTO. 

8) APRESENTAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO TRABALHO DA 

COMISSÃO DE SELEÇÃODE NOVOS ALUNOS DO PPGP, EDITAL ALUNO 
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REGULAR PPGP № 1/2018- TURMA 2019. PROF. DR. ALEXANDRE 

NASCIMENTO DE ALMEIDA. Após o relato dos trabalhos foi apresentada a lista 

dos candidatos aprovados e seus respectivos orientadores, indicados pela Comissão. 

Posto em votação o relatório e a lista de aprovados (Anexos 5 e 6) foi APROVADO por 

cinco votos favoráveis e duas abstenções declaradas. 

9) APRESENTAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO TRABALHO DA 

COMISSÃO DE SELEÇÃODE NOVOS ALUNOS DO PPGP, EDITAL ALUNO 

REGULAR PPGP № 2/2018- TURMA 2019. PROFA. DRA. LUCIJANE 

MONTEIRO DE ABREU. Após o relato dos trabalhos foi apresentada a lista dos 

candidatos aprovados e seus respectivos orientadores, indicados pela Comissão. Posto 

em votação o relatório e a lista de aprovados (Anexos 7 e 8) foi APROVADO por cinco 

votos favoráveis e três  abstenções declaradas. 

10) SOLICITAÇÃO DE ALTERAÇÃO DE HORÁRIO DA DISCIPLINA 

TEORIA E PRÁTICA DE PESQUISA CIENTÍFICA NA GRADE HORÁRIA 

2019.1. Foi solicitada alteração de horário da referida disciplina para os dias 03, 10, 17, 

24 e 31 de maio e 7 e 14 de junho em substituição ao anteriormente aprovado. Foi 

lembrado que o horário proposto se chocaria com horário idêntico da disciplina no 

ProfÁgua. Posto em votação a proposta teve um voto favorável, três contra e três 

abstenções. 

11) SOLICITAÇÃO DE CREDENCIAMENTO DA PROFESSORA TÂNIA 

GOMES FIGUEIRA COMO CO-ORIENTADORA DA ESTUDANTE LAIZE 

LOPES SOARES DE ANDRADE. REFERÊNCIA: PROCESSO Nº 

23106.017688/2019-01. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

A reunião foi encerrada e, eu, Luiz Honorato da Silva Júnior, lavrei a presente ata, 

que depois de lida e aprovada será assinada. 
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ANEXOS 

 

Anexo 1 – Lista de homologação das aprovações ad referendum de bancas de defesa 

 

Nome completo do(a) aluno(a): Maria do Socorro Mendes Gomes 
Título: Monitoramento adotado na implementação de programas sociais: o 
programa "Crack, É Possível Vencer" 
Data da defesa: 11/02/2019 
Horário: 10h 
Local: Auditório BCE 
Presidente Luciana de Oliveira Miranda FUP/UnB 
Membro 1 Jonilto da Costa Sousa FUP/UnB 
Membro 2 Geraldo Eustáquio Moreira FE/UnB 
Suplente Mário Lúcio de Ávila FUP/UnB 
 
Nome completo do(a) aluno(a): Olavo Soares do Nascimento 
Título: "Fim das fronteiras"? Perspectivas para a região metropolitana de 
Brasília 
Data da defesa: 15/02/2019 
Horário: 10h 
Local: FUP 
Presidente Mário Lúcio de Ávila PPGP 
Membro 1 Patrícia Laczynsi UNIFGSP 
Membro 2 Luiz Guilherme de Oliveira PPGP 
Suplente Luciana de Oliveira Miranda PPGP 
 
Nome completo do(a) aluno(a): Maria Eunice dos Santos 
Título: Políticas de gestão de pessoas e confiança organizacional em uma 
empresa pública do Distrito Federal/DF 
Data da defesa: 15/02/2019 
Horário: 14H 
Local: FUP 
‘Presidente Elaine Nolasco Ribeiro FUP/UnB 
Membro 1 Áurea de Fátima Oliveira UFU 
Membro 2 Elianice Silva Castro CEBRASPE 
Suplente Luciana de Oliveira Miranda FUP/UnB 
 
Nome completo do(a) aluno(a): Míriam Aparecida Mesquita Oliveira 
Título: Teletrabalho e atitudes frente à mudança: estudo multicasos no setor 
público brasileiro 
Data da defesa: 20/02/2019 
Horário: 14H 
Local: FACE/UnB 
Presidente Maria Júlia Pantoja PPGP/UnB 
Membro 1 Andréa de Oliveira Gonçalves PPGCONT/UnB 
Membro 2 André Nunes PPGP/UnB 
Suplente Luiz Honorato da Silva Júnior PPGP/UnB 
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Nome completo do(a) aluno(a): Martha Lacerda de Medeiros 
Título: Avaliação de desempenho por competências: proposta de instrumento 
para o estágio probatório em uma IESP 
Data da defesa: 22/02/2019 
Horário: 14H30 
Local: FACE 
Presidente Maria Júlia Pantoja de Brito PPGP 
Membro 1 Alexandre Nascimento de Almeida PPGP 
Membro 2 Fábio Henrique Granja Barros TCU 
Suplente Luiz Honorato da Silva Júnior PPGP 
 
Nome completo do(a) aluno(a): Gláucia Lopes Luiz Evangelista 
Título: Indicadores de avaliação da gestão orçamentária da Universidade de 
Brasília 
Data da defesa: 25/02/2019 
Horário: 10h30 
Local: Darcy Ribeiro 
Presidente Alexandre Nascimento de Almeida PPGP 
Membro 1 Carlos Henrique Marques da Rocha UnB 
Membro 2 Lucijane Monteiro de Abreu PPGP 
Suplente Luiz Honorato da Silva Júnior PPGP 
 
Nome completo do(a) aluno(a): Marcelo Cássio Silvério 
Título: Ensaios sobre políticas públicas de ciência, tecnologia e inovação no 
Brasil 
Data da defesa: 25/02/2019 
Horário: 14H 
Local: DIMEQ 
Presidente Luiz Honorato da Silva Júnior FUP/UnB 
Membro 1 Celso Vila Nova Souza Júnior FUP/UnB 
Membro 2 Flávio Ferreira Lima MCTIC 
Suplente Alexandre Nascimento de Almeida FUP/UnB 
 
Nome completo do(a) aluno(a): João Carvalho Leal 
Título: Apoio público à pesquisa científica e desenvolvimento tecnológico: a 
crise do FNDCT na perspectiva da ação pública 
Data da defesa: 25/02/2019 
Horário: 14h30 
Local: CEAG/UnB 
Presidente Mário Lúcio Ávila PPGP 
Membro 1 Luciana de Oliveira Gomes PPGP 
Membro 2 Alexandre Coelho Teixeira MCTIC 
Suplente Luís Guilherme de Oliveira PPGP 
 
Nome completo do(a) aluno(a): Jefferson Borges da Silva Moreira 
Título: Avaliação da qualidade: um estudo no portal de serviços eletrônicos 
do Superior Tribunal de Justiça 
Data da defesa: 25/02/2019 



 Universidade de Brasília 
Faculdade UnB Planaltina 
Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública 

 

5 
 

 

Horário: 16h 
Local: DIMEQ 
Presidente Luiz Honorato da Silva Júnior PPGP 
Membro 1 Jose Angel Belloni EST/UnB 
Membro 2 Lucijane Monteiro de Abreu PPGP 
Suplente Alexandre Nascimento de Almeida PPGP 
 
Nome completo do(a) aluno(a): Paula Cristina Mortari da Costa 
Título: Referenciais para avaliação do Programa de Aperfeiçoamento para 
Carreiras (ENAP) - Modelo Lógico 
Data da defesa: 27/02/2019 
Horário: 14h30 
Local: FACE 
Presidente Maria Júlia Pantoja de Brito PPGP/FUP 
Membro 1 Sandro Trescastro Bergue TCE/RS 
Membro 2 Luciana de Oliveira Miranda PPGP/FUP 
Suplente Luiz Honorato da Silva Júnior PPGP/UnB 
 
Nome completo do(a) aluno(a): Anderson Soares Furtado Oliveira 
Título: Governança da educação básica no Brasil: construção e validação de 
um instrumento de medida 
Data da defesa: 27/02/2019 
Horário: 19H30 
Local: Sala D1 06/52 Darcy Ribeiro 
Presidente André Nunes PPGP 
Membro 1 Mariana Guerra FACE 
Membro 2 Celso Vila Nova de Souza Júnior PPGP 
Suplente Alexandre Nascimento de Almeida PPGP 
 
Nome completo do(a) aluno(a): Carlos Araújo Souto 
Título: INDICADORES DE DESEMPENHO DO PROGRAMA PRODUTOR DE 
ÁGUAS DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS 
Data da defesa: 28/02/2019 
Horário: 14h00 
Local: DIMEQ 
Presidente Lucijane Monteiro de Abreu PPGP 
Membro 1 Antônio José Andrade Rocha IB/UNB 
Membro 2 Eliane Ribeiro Nolasco PPGP 
Suplente Alexandre Nascimento de Almeida PPGP 
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Anexo 2 – Carta de Renúncia do cargo de Coordenador Adjunto do PPGP 

entregue pelo Prof. Dr. André Nunes 

Brasília, 19/01/2019      

 

 

 

Ao Sr. Coordenador do Programa de Pós graduação em Gestão Pública - PPGP 

Prezado Coordenador, 

Venho por meio desta carta, informar minha renuncia ao cargo de coordenador adjunto 

do PPGP.  

Nos últimos meses, assumi atribuições adicionais no Ministério do Planejamento 

Desenvolvimento e Gestão que tem prejudicado minhas atividades como coordenador 

adjunto do programa. Desta forma, para não sobrecarregar a coordenação e possibilitar 

que outro professor, com maior disponibilidade, possa colaborar efetivamente para o 

PPGP, acredito ser este o melhor encaminhamento. 

Agradeço imensamente ao colegiado do programa que me confiou tão relevante 

atribuição. A preservação desta confiança, por entender que não estou conseguindo 

dedicar-me como deveria a coordenação, é que motiva minha renuncia. 

 

 

André Nunes 

Professor Adjunto  

Matrícula 1071262 

Obs.: Documento original assinado. 
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Anexo 3 – Parecer Consubstanciado a respeito do Processo nº 23106.146106/2018-

11 

Brasília, 16/02/2019      

 

Parecer Consubstanciado para avaliação do Colegiado do Programa de Pós 

Graduação em Gestão Pública- PPGP 

 

Prezados Membros do Colegiado, 

Por determinação da Coordenação do PPGP, apresento o seguinte parecer, referente a 

requerimento feito ao Colegiado quanto ao 1º processo seletivo do PPGP do ano de 

2019 (Processo nº 23106.146106/2018-11).  

Da solicitação: 

A candidata ao 1º processo seletivo do ano de 2019, Cintia Araújo da Silva Cardoso, 

interpôs recurso a Comissão de Seleção, nos seguintes termos: “Peço reconsideração em 

relação à pontuação de avaliação de currículo, visto que possuo quatro anos completos 

de serviço público, conforme mostra em anexo, enviado também no sistema no período 

de inscrição”. 

A Comissão de Seleção indeferiu o requerimento do pleito. 

Inconformada com a decisão a candidata interpôs novo recurso ao Colegiado do PPGP, 

nos seguintes termos: “Solicito reconsideração de pontuação referente ao tempo de 

serviço de avaliação curricular visto que não consegui enviar documento novamente por 

um erro no sistema e tive negativo do recurso junto a Comissão de Seleção”. 

Da Análise: 

Em síntese, a primeira demanda da candidata, feita a Comissão de Seleção, é a 

reconsideração da avaliação de sua pontuação, visto que ela possuiu quatro anos de 

serviço. Adicionalmente, informa que esta documentação comprobatória foi anexada 

quando da sua inscrição. 
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Entendo que a Comissão de Seleção deve sempre ter como referencia para suas decisões 

o previsto no Edital do Concurso. O edital Aluno Regular nº 01/2018, estabelece em 

suas disposições finais: 

“10.1 Será desclassificado e automaticamente excluído do 

processo seletivo o candidato que: 

10.1.2 Não apresentar toda documentação requerida nos prazos e 

condições estipuladas 

10.1.3 Tirar nota zero em qualquer uma das avaliações.” 

 

A candidata, conforme pode ser claramente verificado na documentação anexada ao 

processo, não preencheu o Anexo II – Formulário orientador para Avaliação do 

Currículo, enquadrando-se, assim, cumulativamente em duas previsões de 

desclassificação estabelecidas no edital: no item 10.1.2, pois apresentou a 

documentação sem o adequado preenchimento (em branco), fora das condições 

estipuladas; e, no item 10.1.3, pois, ao apresentar o formulário não preenchido, sua 

avalição teve a nota mínima para este item, obtendo nota zero em uma das avaliações. 

Adicionalmente, a candidata informou que enviou ao sistema documentação 

comprobatória de que tinha quatro anos de serviço público. O envio da documentação 

citada pela candidata não possui qualquer relação com o descumprimento do edital de 

processo seletivo, apenas cumpre outra exigência do mesmo edital. Não deve prosperar 

qualquer interpretação neste sentido, que inviabilizaria a necessária objetividade do 

julgamento pela banca examinadora, qual seja: o cumprimento do previsto no edital. 

Feitas estas considerações, ratifico o parecer da comissão de seleção pelo 

indeferimento do pleito. 

Da análise do pleito feita ao Colegiado do PPGP, nota-se que a requerente modifica 

substancialmente a motivação de sua solicitação, argumentando agora que “não 

conseguiu enviar documento novamente por erro no sistema”. Entendo que este 

colegiado não tem como avaliar a não tempestividade do recebimento da documentação 

referida pela requente em seu segundo envio, motivada por erro de sistema. O fato é que 
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o primeiro envio foi realizado com sucesso e que a comissão de seleção não recebeu 

qualquer outra documentação que possibilitasse a reavaliação do Anexo II – Formulário 

orientador para Avaliação do Currículo, em tempo hábil para a reclassificação da 

candidata.  

Adicionalmente, é de bom alvitre lembrar que o processo seletivo já esta concluído e 

seu resultado divulgado para todos os alunos que cumpriram os requisitos previstos no 

edital.  

Conclusão: 

Considerando que a comissão não recebeu a documentação da candidata em tempo hábil 

para qualquer reavaliação; 

Considerando que a documentação enviada pela candidata e recebida pela Comissão 

esta enquadrada claramente em itens desclassificatórios, previstos no edital do 

concurso; 

Considerando que não há qualquer possibilidade de responsabilizar o sistema pelo não 

recebimento da documentação; 

Meu parecer é pelo indeferimento do pleito em questão. 

Atenciosamente, 

 

André Nunes 

Professor Adjunto  

Matrícula 1071262 

Obs.: Documento original assinado. 
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Anexo 4 – Parecer Consubstanciado a respeito do Processo nº 23106.006517/2019-

48. 

 

  
                                 Universidade de Brasília 

      Faculdade UnB Planaltina 
 

                            Brasília, 20 de fevereiro de 

2019.  

 

 

PARECER SOBRE PEDIDO DE RECURSO 

 

 

Edital para Seleção de Aluno Regular do PPGP n
o
 1/2018 – Turma 2019 

Assunto: Parecer referente ao memorando n
o
 20/2019/FCE/Biblioteca 

 

Análise do Processo 

 

O senhor Júlio César Messias Duarte, candidato à vaga de aluno no Programa 

de Pós-Graduação em Políticas Públicas PPGP/UnB, edital n
o
 1/2018, apresentou 

recurso referente à etapa de Avaliação de Currículo, item 4.2.3 do edital supracitado, 

mais especificamente, em relação à análise do Formulário Orientador para Avaliação do 

Currículo (anexo II), por parte da comissão de seleção. 

O segundo recurso, objeto de análise deste parecer, foi protocolado no dia 23 de 

janeiro de 2019, nesta Universidade, sob o número de memorando n
o
 

20/2019/FCE/Biblioteca.  

Para justificar a sua solicitação, o requerente explana sobre as etapas do processo 

seletivo e seu desempenho em cada uma delas. Após ter sua inscrição homologada, o 

candidato obteve nota 71,25 na prova escrita sendo considerado aprovado e apto a 

realizar a prova oral; na prova oral, o candidato foi aprovado em 17º lugar, porém 

obteve nota 0 (zero) na avaliação curricular, levando-o a ser eliminado do certame, o 

que o motivou à interposição de recurso.  
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Em seu requerimento, o candidato contesta o resultado da avaliação curricular, 

item 5.1.3, do edital n
o
 1/2018, que o desclassificou, ao considerar que o mesmo 

“zerou” nessa etapa do processo, justificando que entregou os documentos 

comprobatórios conforme o item 3.3.5.1 e Anexo II do edital. Ao ser eliminado na 

divulgação do resultado final do certame, o candidato alega que: 

 

“Logo, ao se submeter ao processo de seleção obtendo êxito 

na primeira etapa de homologação de inscrição e nas 
subsequentes, com aprovação e classificação não se pode ao 

final do processo reavaliar uma etapa já superada, sob pena 

de ferir a confiabilidade do processo de seleção, a boa-fé 

objetiva, eficiência e lealdade que se esperar da 
Administração 

Pública.  

 
Ademais, a formalidade não pode sobrepujar o conteúdo, 

pois consta que o candidato juntou toda documentação e teve 

avaliação satisfatória e suficiente para homologação de sua 
inscrição, o que o credenciou a seguir adiante nas etapas 

seguintes, contudo, ao deixar de assinalar/indicar as 

variáveis a serem avaliadas no Formulário Orientador para 

Avaliação do Currículo (anexo II), fato que poderia ser 
corrigido pelo responsável pelo recebimento e conferência 

dos documentos, houve de minha parte a confiança legítima 

que a juntada de documentos com a comprovação exigida 
por si só, seriam suficientes para avaliação.” 

 

Diante do exposto, o candidato interpôs o seguinte requerimento: 

1. Seja reavaliado o processo de seleção do candidato 
considerando a documentação acostada, ao processo que 

pela simples verificação completa os requisitos pontuados no 

formulário, para manter e aprovar o candidato., 
2. Que seja impugnado com a dispensa do requisito 

meramente formal, sobrepujando os princípios da 

proporcionalidade, razoabilidade, boa-fé objetiva, confiança 

legítima e comportamento contraditório. Para reconsiderar a 
avaliação seletiva, mantendo aprovação se preciso com 

abertura de vaga excedente em homenagem aos princípios já 

citados e resguardados em nosso ordenamento jurídico 
pátrio. 

 

Em resposta a solicitação do candidato, a parecerista deste documento, profa. 

Dra. Elaine Nolasco Ribeiro (orientadora credenciada no PPGP/UnB), apresenta os 

argumentos para a manutenção da nota atribuída na análise de currículo, 0 (zero), e da 

eliminação do candidato no resultado final do certame. 
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Em relação às etapas do processo seletivo, o edital nomeia, primeira etapa, prova 

escrita; segunda etapa, prova oral e terceira etapa, avaliação de currículo, sendo a 

homologação das inscrições uma fase inicial do processo. Assim, a etapa de 

homologação de inscrição prevê apenas a conferência dos documentos entregues 

conforme solicitado no edital e não a análise de seu conteúdo, que no caso do Anexo II, 

será realizada na terceira etapa da seleção, análise curricular. Por isso, a eliminação do 

candidato não se deu no início do processo seletivo, já que a análise do conteúdo dos 

documentos referentes a terceira etapa do processo, só ocorreu após as outras duas 

etapas, conforme previsto no edital item 4. 

No tocante a avaliação curricular, o Formulário Orientador para Avaliação do 

Currículo, Anexo II do edital n
o
 1/2018, é bastante claro ao considerar que o candidato 

deve indicar a “quantidade” na coluna A da tabela proposta no documento. Ainda, uma 

nota de rodapé na mesma página, informa que o formulário deverá ser preenchido e 

entregue pelo candidato, e que somente serão avaliadas as variáveis indicadas por este.  

Logo, o candidato não cumpriu as determinações previstas no Anexo II, no caso, 

o não preenchimento das informações solicitadas, obtendo assim, nota 0 (zero) nessa 

etapa de avaliação do certame. Ainda, de acordo com o edital n
o
 1/2018, item 10.1.3, 

qualquer candidato que tirar nota zero (0) em qualquer das avaliações, será 

desclassificado e excluído do processo seletivo.  

Baseado nos fatos e argumentos supracitados, dou parecer desfavorável ao 

requerimento de aprovação do candidato e da dispensa de cumprimento de requisito 

meramente formal, conforme elencado pelo requerente. 

 

 

 

 

Profa. Dra. Elaine Nolasco Ribeiro 

Obs.: Documento original assinado. 
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Anexo 5 - Relatório de Conclusão dos Trabalhos da Comissão Encarregada pelo 
Processo Seletivo do EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma UnB  

 

Relatório de Conclusão dos Trabalhos da Comissão Encarregada pelo Processo 
Seletivo do EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma 2019 

 
 

O Programa de Pós-graduação em Gestão Pública - PPGP, na vigésima quarta 

reunião da Comissão de Pós-graduação - CPG ocorrida no dia 03 de agosto de 2018, 

indicou o prof. Alexandre Nascimento de Almeida para presidir o Processo Seletivo 

para turma 2019 e formar uma comissão com três professores do PPGP, conforme ata 

disponível na página eletrônica do programa 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/Atasem2018/24ReuniaoCPG03agosto.pdf).  

A Comissão, presidida pelo prof. Alexandre Nascimento de Almeida, foi 

composta pelos(as) professores(as) Maria Raquel Gomes Maia Pires e Celso Vila Nova 

de Souza Junior, todos eles do Núcleo Docente Permanente do PPGP/FUP/UnB. No dia 

22 de agosto de 2018 a Comissão se reuniu e definiu os parâmetros do edital de 

seleção (EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma 2019). O edital proposto 

pela comissão foi avaliado no dia 30 de agosto de 2018 na trigésima nona reunião 

ordinária do colegiado do PPGP, sendo aprovado conforme ata disponível no sítio 

eletrônico do programa 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/Atasem2018/Ata39 

ReuniaodeColegiado30agosto.pdf).     

Conforme consta no item 8 do EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - 

Turma 2019 (DO CRONOGRAMA), as atividades se iniciaram no período entre 27/10 a 

12/11/2018 com as inscrições dos candidatos. No total, 46 candidatos entregaram suas 

documentações de inscrição. O presidente da Comissão, no dia 13 de novembro de 

2018, verificou a inclusão da documentação e homologou as inscrições de 45 

candidatos conforme o item 3.1.4 do edital: 

3.4 Terão as inscrições homologadas pela Comissão de Seleção 

apenas os(as) candidatos(as) que apresentarem rigorosamente a 

documentação exigida na ordem apresentada no Item 3.3, dentro do 

prazo previsto no item 3.1 do presente Edital; 
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Um candidato não teve sua inscrição homologada pelo motivo de não ter 

apresentado a Ficha funcional como documento comprobatório de vínculo empregatício na 

FUB, conforme item 3.3.6 do Edital. Por meio do Comunicado 1, publicado no sítio 

eletrônico do PPGP (http://www.gestaopublica.unb.br/images/edital2019/ 

Comunicado-1.pdf) e apresentado no Anexo 1 deste relatório, os candidatos tomaram 

conhecimento das inscrições homologadas.  

No dia 16 de novembro de 2018 ocorreu a prova escrita, conforme determina 

o item 8 do referido Edital. Já no Comunicado 1, que homologava as inscrições, 

alertava-se os candidatos para: 

“Os candidatos com inscrições homologadas estão 
convocados para realizar a prova escrita no dia 16 
de novembro de 2018 no Auditório do prédio da 
UEP (Unidade de Ensino e Pesquisa) da Faculdade 
UnB de Planaltina - FUP. Os candidatos devem 
comparecer às 08h 45 (15 minutos antes do início 
da prova)." 

A Prova Escrita foi aplicada pelo Presidente da Comissão, prof. Alexandre 

Nascimento de Almeida, e contou com a colaboração na aplicação de Nikolas Gebrim 

Rodrigues e Yasmim Gebrim Rodrigues, transcorrendo sem nenhuma intercorrência e 

o seu resultado foi publicado como Comunicado 2 no sítio eletrônico do PPGP e 

apresentado no Anexo 2 deste relatório 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/edital2019/Comunicado-2.pdf). Quatro 

candidatos foram desclassificados na etapa da prova escrita, três por zerar a prova de 

Administração Pública e um por estar fora do número de 40 vagas para realização das 

etapas seguintes previstas no Edital em seu item 5.1.1.3 "O(a) candidato(a) será 

eliminado ao zerar qualquer uma das três partes da prova escrita". Não ocorreu nenhuma 

interposição de recurso para prova escrita, tendo o seu resultado final divulgado no 

Comunicado 3, disponível na página eletrônica do PPGP 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/edital2019/Comunicado-3.pdf) e 

apresentado no Anexo 3 deste relatório.  

No dia 02 de dezembro o Presidente da Comissão, prof. Alexandre 

Nascimento de Almeida, realizou a Avaliação de Currículo dos 40 candidatos 

selecionados para prova oral, coforme item 5.1.3 do Edital, encontrando 3 (três) 

http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/HomologaodeinscrioPPGP.pdf
http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/HomologaodeinscrioPPGP.pdf
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candidatos que declararam pontuação não comprovada e 2 (dois) que apresentaram 

documentação não preenchida corretamente.     

Nos dias 03 (pela manhã e a tarde) e 04 (pela manhã) de dezembro se deu a 

realização da prova oral, obedecendo convocação realizada no dia 30/11 conforme 

consta no EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma 2019 em seu item 8 e o 

Comunicado 4 constante no sítio eletrônico do PPGP 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/edital2019/Comunicado-4.pdf) e 

apresentado no Anexo 4 deste relatório. A prova oral de todos os(as) candidatos(as) foi 

realizada pelos integrantes da Comissão, prof. Alexandre Nascimento de Almeida e 

prof.(a) Maria Raquel Gomes Maia Pires, e teve duração de 15 minutos para cada 

candidato.  

Após a realização da prova oral, no período da tarde do dia 04/12 a Comissão 

se reuniu, consolidou as notas e calculou o resultado provisório, sendo divulgado no 

dia 05/12 às 9h da manhã conforme  estabelecido no item 8 do Edital. A publicação se 

deu no Comunicado 5 constante no sítio do PPGP 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/edital2019/Comunicado-5.pdf) e consta no 

Anexo 5 deste Relatório. 

No período entre 6 e 7 de dezembro de 2018 se deu o “Período de 

interposição de recurso do resultado provisório”, sendo recebidos três recursos. Dois 

recursos pediram reconsideração de nota zero (0) da avaliação curricular, alegando 

que tiveram problemas com o sistema eletrônico para inclusão de documentos ou 

relatando dificuldades de entendimento do edital no preenchimento do formulário 

orientador para avaliação de currículo (Anexo II do Edital), ambos os recursos foram 

negados tendo em vista o item 5.1.3 "Da Forma de Avaliação" do Edital.  

5.1.3 Avaliação do Currículo: os aspectos analisados no currículo 

constam no Anexo II deste Edital. O Formulário Orientador para 

Avaliação do Currículo, deverá ser preenchido pelo(a) candidato(a). A 

Comissão de Seleção avaliará somente os itens pontuados pelo(a) 

Candidato(a). Essa etapa é classificatória.   

O terceiro recurso, apontando falha na divulgação do resultado provisório, 

decorrente da não observação do item 10.1.3 "Das Disposições Finais" que prevê a 
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desclassificação do candidato que tirar nota zero (0) em qualquer uma das avaliações 

foi acatado, levando a eliminação de dois candidatos, os mesmos que tiveram seus 

recursos negados por tirar zero (0) na avaliação de currículo. Apenas os dois 

candidatos que tiveram seus recursos negados tiraram nota zero (0) em alguma 

avaliação. 

No dia 10 de dezembro de 2018 foi divulgado o resultado final da seleção na 

página eletrônica do programa 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/edital2019/Comunicado-6.pdf) e 

apresentado no Anexo 6 deste relatório. Também no dia 10 de dezembro foi 

comunicado no site do programa 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/edital2019/Comunicado-7.pdf) as regras 

para o ingresso no programa, detalhando as datas para o candidato aprovado 

comparecer na secretária do programa e os documentos necessários (Comunicado 7 

no Anexo 7 deste relatório). Conforme comunicado no resultado final, os candidatos 

que não confirmarem a sua inscrição no programa serão eliminados e os aprovados no 

cadastro reserva serão convocados conforme ordem de classificação.    

 Brasília, 10 de dezembro de 2018 

 
 
 
 

Prof. Dr. Alexandre Nascimento de Almeida 
Presidente da Comissão de Seleção 

Obs.: Documento original assinado. 
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ANEXO 1 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma 2019  

COMUNICADO 1: Homologação das inscrições dos candidatos às vagas do Programa de Pós-
Graduação em Gestão Pública   

 
A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais divulga lista de inscrições 
homologadas.  
 
Os candidatos com inscrições homologadas estão convocados para realizar a prova escrita no 
dia 16 de novembro de 2018 no Auditório do prédio da UEP (Unidade de Ensino e Pesquisa) da 
Faculdade UnB de Planaltina - FUP. Os candidatos devem comparecer às 08h 45 (15 minutos 
antes do início da prova).     

Número de Inscrição  Resultado  
 

Número de Inscrição  Resultado  

2018008604737 Homologado 
 

2018008605508 Homologado 

2018008604796 Desclassificado 
 

2018008605512 Homologado 

2018008604819 Homologado 
 

2018008605542 Homologado 

2018008604953 Homologado 
 

2018008605545 Homologado 

2018008604957 Homologado 
 

2018008605559 Homologado 

2018008604997 Homologado 
 

2018008605577 Homologado 

2018008605013 Homologado 
 

2018008605600 Homologado 

2018008605117 Homologado 
 

2018008605603 Homologado 

2018008605165 Homologado 
 

2018008605607 Homologado 

2018008605185 Homologado 
 

2018008605654 Homologado 

2018008605199 Homologado 
 

2018008605657 Homologado 

2018008605265 Homologado 
 

2018008605659 Homologado 

2018008605291 Homologado 
 

2018008605667 Homologado 

2018008605337 Homologado 
 

2018008605672 Homologado 

2018008605358 Homologado 
 

2018008605678 Homologado 

2018008605383 Homologado 
 

2018008605679 Homologado 

2018008605425 Homologado 
 

2018008605686 Homologado 

2018008605462 Homologado 
 

2018008605690 Homologado 

2018008605467 Homologado 
 

2018008605694 Homologado 

2018008605476 Homologado 
 

2018008605696 Homologado 

2018008605477 Homologado 
 

2018008605701 Homologado 

2018008605478 Homologado 
 

2018008605703 Homologado 

2018008605498 Homologado 
 

2018008605706 Homologado 
 

Brasília, 14 de novembro de 2018 
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Prof. Dr. Alexandre Nascimento de Almeida 

Presidente da Comissão de Seleção 
ANEXO 2 

 
EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma 2019  

 
COMUNICADO 2: Resultado preliminar da prova escrita  

 
A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais divulga o Resultado Preliminar da 
prova escrita.   
 

CANDIDATOS APROVADOS PARA PROVA ORAL 
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CANDIDATOS ELIMINADOS 

 
 

Inscrição 
Administração 

Pública                             

Interpretação de 

Artigo Científico       

Língua 

Inglesa                 
NOTA            RESULTADO

2018008605678 37 27 26,25 90,25 Aprovado

2018008605165 28 25 30 83 Aprovado

2018008604957 25 25 30 80 Aprovado

2018008605696 22 27 30 79 Aprovado

2018008605607 18 27 30 75 Aprovado

2018008605462 21 25 26,25 72,25 Aprovado

2018008605600 15 27 30 72 Aprovado

2018008605512 25 20 26,25 71,25 Aprovado

2018008605667 14 27 30 71 Aprovado

2018008605559 28 25 15 68 Aprovado

2018008605425 23 25 18,75 66,75 Aprovado

2018008605185 14 25 26,25 65,25 Aprovado

2018008605467 10 25 30 65 Aprovado

2018008605545 22 20 22,5 64,5 Aprovado

2018008605542 16 25 22,5 63,5 Aprovado

2018008604819 12 20 30 62 Aprovado

2018008604737 20 27 15 62 Aprovado

2018008605265 5 25 30 60 Aprovado

2018008605117 10 20 30 60 Aprovado

2018008605701 12 25 22,5 59,5 Aprovado

2018008604953 26 18 15 59 Aprovado

2018008605358 11 20 26,25 57,25 Aprovado

2018008605291 9 25 22,5 56,5 Aprovado

2018008605603 10 20 26,25 56,25 Aprovado

2018008605694 6 20 30 56 Aprovado

2018008605690 4 20 30 54 Aprovado

2018008605703 4 20 30 54 Aprovado

2018008605013 14 20 18,75 52,75 Aprovado

2018008605679 6 20 26,25 52,25 Aprovado

2018008605686 4 18 30 52 Aprovado

2018008605654 4 25 22,5 51,5 Aprovado

2018008604997 10 30 11,25 51,25 Aprovado

2018008605672 8 20 22,5 50,5 Aprovado

2018008605199 2 20 26,25 48,25 Aprovado

2018008605659 8 10 30 48 Aprovado

2018008605498 12 20 15 47 Aprovado

2018008605478 8 20 18,75 46,75 Aprovado

2018008605337 3 20 22,5 45,5 Aprovado

2018008605476 3 20 18,75 41,75 Aprovado

2018008605383 8 20 11,25 39,25 Aprovado

Inscrição 
Administração 

Pública                             

Interpretação de 

Artigo Científico       

Língua 

Inglesa                 
NOTA            RESULTADO

2018008605477 6 15 15 36 Eliminado fora do número de 40 vagas

2018008605577 0 25 18,75 43,75 Eliminado por zerar prova

2018008605657 0 20 18,75 38,75 Eliminado por zerar prova

2018008605508 0 25 18,75 43,75 Eliminado por zerar prova
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Brasília, 23 de novembro de 2018 

 
 

Prof. Dr. Alexandre Nascimento de Almeida 
Presidente da Comissão de Seleção 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO 3 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma 2019  
 

COMUNICADO 3: Resultado final da prova escrita  
 

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais divulga o Resultado Final da prova 
escrita.   
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CANDIDATOS APROVADOS PARA PROVA ORAL 

 
CANDIDATOS ELIMINADOS 

Inscrição 
Administração 

Pública                             

Interpretação de 

Artigo Científico       

Língua 

Inglesa                 
NOTA            RESULTADO

2018008605678 37 27 26,25 90,25 Aprovado

2018008605165 28 25 30 83 Aprovado

2018008604957 25 25 30 80 Aprovado

2018008605696 22 27 30 79 Aprovado

2018008605607 18 27 30 75 Aprovado

2018008605462 21 25 26,25 72,25 Aprovado

2018008605600 15 27 30 72 Aprovado

2018008605512 25 20 26,25 71,25 Aprovado

2018008605667 14 27 30 71 Aprovado

2018008605559 28 25 15 68 Aprovado

2018008605425 23 25 18,75 66,75 Aprovado

2018008605185 14 25 26,25 65,25 Aprovado

2018008605467 10 25 30 65 Aprovado

2018008605545 22 20 22,5 64,5 Aprovado

2018008605542 16 25 22,5 63,5 Aprovado

2018008604819 12 20 30 62 Aprovado

2018008604737 20 27 15 62 Aprovado

2018008605265 5 25 30 60 Aprovado

2018008605117 10 20 30 60 Aprovado

2018008605701 12 25 22,5 59,5 Aprovado

2018008604953 26 18 15 59 Aprovado

2018008605358 11 20 26,25 57,25 Aprovado

2018008605291 9 25 22,5 56,5 Aprovado

2018008605603 10 20 26,25 56,25 Aprovado

2018008605694 6 20 30 56 Aprovado

2018008605690 4 20 30 54 Aprovado

2018008605703 4 20 30 54 Aprovado

2018008605013 14 20 18,75 52,75 Aprovado

2018008605679 6 20 26,25 52,25 Aprovado

2018008605686 4 18 30 52 Aprovado

2018008605654 4 25 22,5 51,5 Aprovado

2018008604997 10 30 11,25 51,25 Aprovado

2018008605672 8 20 22,5 50,5 Aprovado

2018008605199 2 20 26,25 48,25 Aprovado

2018008605659 8 10 30 48 Aprovado

2018008605498 12 20 15 47 Aprovado

2018008605478 8 20 18,75 46,75 Aprovado

2018008605337 3 20 22,5 45,5 Aprovado

2018008605476 3 20 18,75 41,75 Aprovado

2018008605383 8 20 11,25 39,25 Aprovado



 Universidade de Brasília 
Faculdade UnB Planaltina 
Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública 

 

23 
 

 

 
 
 
 
 

Brasília, 30 de novembro de 2018 

 
 

Prof. Dr. Alexandre Nascimento de Almeida 
Presidente da Comissão de Seleção 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inscrição 
Administração 

Pública                             

Interpretação de 

Artigo Científico       

Língua 

Inglesa                 
NOTA            RESULTADO

2018008605477 6 15 15 36 Eliminado fora do número de 40 vagas

2018008605577 0 25 18,75 43,75 Eliminado por zerar prova

2018008605657 0 20 18,75 38,75 Eliminado por zerar prova

2018008605508 0 25 18,75 43,75 Eliminado por zerar prova
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ANEXO 4 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma 2019  
 

COMUNICADO 4: Convocação para prova oral  
 

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais convoca os seguintes candidatos nas 

respectivas datas e horários para realização da prova oral na FUP.   

 

 CRONOGRAMA PARA O DIA 03/12/18 NA SALA AT 52/56 DA FUP  
 

 
 
 
 
 
 
 

INSCRIÇÃO HORÁRIO DIA LOCAL

2018008604737 09h 

2018008604819 09h 15

2018008604953 09h 30 

2018008604957 09h 45 

2018008604997 10h 

2018008605013 10h 15

2018008605117 10h 30

2018008605165 10h 45

2018008605185 11h

2018008605199 11h 15

2018008605265 11h 30

2018008605291 11h 45

2018008605337 12h

2018008605358 12h 15

2018008605383 14h

2018008605425 14h 15

2018008605462 14h 30

2018008605467 14h 45

2018008605476 15h

2018008605478 15h 15

2018008605498 15h 30

2018008605512 15h 45

2018008605542 16h

2018008605545 16h 15

2018008605559 16h 30

2018008605600 16h 45

2018008605603 17h

Faculdade UnB de 

Planaltina - FUP, 

prédio da UEP, Sala 

AT 52/56

Faculdade UnB de 

Planaltina - FUP, 

prédio da UEP, Sala 

AT 52/56

3-dez-18

3-dez-18
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 CRONOGRAMA PARA O DIA 04/12/18 NO AUDITÓRIO DA UEP NA FUP 
 

 
 
 

 
Brasília, 30 de novembro de 2018 

 
 

Prof. Dr. Alexandre Nascimento de Almeida 
Presidente da Comissão de Seleção 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSCRIÇÃO HORÁRIO DIA LOCAL

2018008605607 09h 

2018008605654 09h 15

2018008605659 09h 30 

2018008605667 09h 45 

2018008605672 10h 

2018008605678 10h 15

2018008605679 10h 30

2018008605686 10h 45

2018008605690 11h

2018008605694 11h 15

2018008605696 11h 30

2018008605701 11h 45

2018008605703 12h

Faculdade UnB de 

Planaltina - FUP, 

Auditório da UEP

4-dez-18
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ANEXO 5 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma 2019  
 

COMUNICADO 5: Resultado Provisório da Seleção  
 

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições divulga o Resultado Provisório da Seleção.   
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Caso ocorram desistências de candidatos(as) aprovados(as), poderão ser chamados(as) a 

ocupar as vagas remanescentes os(as) candidatos(as) no cadastro reserva, sendo respeitada a 

ordem de classificação na seleção.   

 
 

Prova Escrita Prova Oral Avaliação de Currículo

2018008604957 80,00 80 22 62,60 1 Aprovado

2018008605696 79,00 70 32 62,20 2 Aprovado

2018008605607 75,00 75 32 62,10 3 Aprovado

2018008605165 83,00 55 32 59,30 4 Aprovado

2018008605462 72,25 65 32 58,00 5 Aprovado

2018008605425 66,75 70 34 57,90 6 Aprovado

2018008605185 65,25 70 32 56,70 7 Aprovado

2018008605358 57,25 80 32 56,50 8 Aprovado

2018008605545 64,50 65 32 54,90 9 Aprovado

2018008605678 90,25 40 22 54,70 10 Aprovado

2018008605667 71,00 60 27 54,50 11 Aprovado

2018008605654 51,50 80 32 54,20 12 Aprovado

2018008605559 68,00 60 27 53,30 13 Aprovado

2018008604737 62,00 70 25 53,30 14 Aprovado

2018008605701 59,50 65 32 52,90 15 Aprovado

2018008605467 65,00 60 27 52,10 16 Aprovado

2018008605512 71,25 70 0 49,50 17 Aprovado

2018008604819 62,00 65 17 49,40 18 Aprovado

2018008605600 72,00 40 27 48,90 19 Aprovado

2018008605603 56,25 55 32 48,60 20 Aprovado

2018008605694 56,00 65 22 48,50 21 Aprovado

2018008604953 59,00 50 32 48,20 22 Aprovado

2018008605690 54,00 55 27 46,20 23 Cadastro Reserva

2018008605679 52,25 55 29 46,10 24 Cadastro Reserva

2018008605291 56,50 50 27 45,70 25 Cadastro Reserva

2018008605265 60,00 40 32 45,60 26 Cadastro Reserva

2018008605117 60,00 45 25 45,00 27 Cadastro Reserva

2018008605199 48,25 50 32 43,90 28 Cadastro Reserva

2018008605659 48,00 50 32 43,80 29 Cadastro Reserva

2018008605013 52,75 50 25 43,60 30 Cadastro Reserva

2018008605542 63,50 60 0 43,40 31 Cadastro Reserva

2018008605686 52,00 50 25 43,30 32 Cadastro Reserva

2018008604997 51,25 50 25 43,00 33 Cadastro Reserva

2018008605337 45,50 55 27 42,80 34 Cadastro Reserva

2018008605476 41,75 50 32 41,30 35 Cadastro Reserva

2018008605703 54,00 50 15 41,10 36 Cadastro Reserva

2018008605498 47,00 50 22 40,40 37 Cadastro Reserva

2018008605478 46,75 45 27 40,30 38 Cadastro Reserva

2018008605672 50,50 45 17 38,80 39 Cadastro Reserva

2018008605383 39,25 45 27 37,30 40 Cadastro Reserva

Nota
Nota Final

Ordem de 

Classificação
Situação Final

Número de 

Inscrição
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Brasília, 05 de dezembro de 2018 

 
 

Prof. Dr. Alexandre Nascimento de Almeida 
Presidente da Comissão de Seleção 
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A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições divulga o Resultado Final da Seleção.   

 

 
 

Conforme o item 10.1.3 do Edital, os seguintes candidatos foram eliminados por tirar nota zero 

(0) na avaliação do currículo. 

Prova Escrita Prova Oral Avaliação de Currículo

2018008604957 80,00 80 22 62,60 1 Aprovado

2018008605696 79,00 70 32 62,20 2 Aprovado

2018008605607 75,00 75 32 62,10 3 Aprovado

2018008605165 83,00 55 32 59,30 4 Aprovado

2018008605462 72,25 65 32 58,00 5 Aprovado

2018008605425 66,75 70 34 57,90 6 Aprovado

2018008605185 65,25 70 32 56,70 7 Aprovado

2018008605358 57,25 80 32 56,50 8 Aprovado

2018008605545 64,50 65 32 54,90 9 Aprovado

2018008605678 90,25 40 22 54,70 10 Aprovado

2018008605667 71,00 60 27 54,50 11 Aprovado

2018008605654 51,50 80 32 54,20 12 Aprovado

2018008605559 68,00 60 27 53,30 13 Aprovado

2018008604737 62,00 70 25 53,30 14 Aprovado

2018008605701 59,50 65 32 52,90 15 Aprovado

2018008605467 65,00 60 27 52,10 16 Aprovado

2018008604819 62,00 65 17 49,40 17 Aprovado

2018008605600 72,00 40 27 48,90 18 Aprovado

2018008605603 56,25 55 32 48,60 19 Aprovado

2018008605694 56,00 65 22 48,50 20 Aprovado

2018008604953 59,00 50 32 48,20 21 Aprovado

2018008605690 54,00 55 27 46,20 22 Aprovado

2018008605679 52,25 55 29 46,10 23 Cadastro Reserva

2018008605291 56,50 50 27 45,70 24 Cadastro Reserva

2018008605265 60,00 40 32 45,60 25 Cadastro Reserva

2018008605117 60,00 45 25 45,00 26 Cadastro Reserva

2018008605199 48,25 50 32 43,90 27 Cadastro Reserva

2018008605659 48,00 50 32 43,80 28 Cadastro Reserva

2018008605013 52,75 50 25 43,60 29 Cadastro Reserva

2018008605686 52,00 50 25 43,30 30 Cadastro Reserva

2018008604997 51,25 50 25 43,00 31 Cadastro Reserva

2018008605337 45,50 55 27 42,80 32 Cadastro Reserva

2018008605476 41,75 50 32 41,30 33 Cadastro Reserva

2018008605703 54,00 50 15 41,10 34 Cadastro Reserva

2018008605498 47,00 50 22 40,40 35 Cadastro Reserva

2018008605478 46,75 45 27 40,30 36 Cadastro Reserva

2018008605672 50,50 45 17 38,80 37 Cadastro Reserva

2018008605383 39,25 45 27 37,30 38 Cadastro Reserva

Nota
Nota Final

Ordem de 

Classificação
Situação Final

Número de 

Inscrição
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Caso ocorram desistências de candidatos(as) aprovados(as), poderão ser chamados(as) a 

ocupar as vagas remanescentes os(as) candidatos(as) no cadastro reserva, sendo respeitada a 

ordem de classificação na seleção.   

 
 

Brasília, 10 de dezembro de 2018 

 
 

Prof. Dr. Alexandre Nascimento de Almeida 
Presidente da Comissão de Seleção 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO 7 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 1/2018 - Turma 2019  
 

Prova Escrita Prova Oral Avaliação de Currículo

2018008605512 71,25 70 0 49,50 17 Eliminado

2018008605542 63,50 60 0 43,40 31 Eliminado

Número de 

Inscrição

Nota

Nota Final
Ordem de 

Classificação
Situação Final
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COMUNICADO 7: Regras para Confirmação de Ingresso no Curso  
 
Os candidatos selecionados deverão comparecer na Secretaria de Pós-Graduação da Faculdade 

UnB Planaltina, no período de 11 a 17 de dezembro de 2018, de 9h às 18h, com cópia dos 

seguintes documentos:  

 Diploma do curso superior; 

 Histórico escolar do curso de graduação; 

 Carteira de identidade; 

 CPF; 

 Título de eleitor com último comprovante de votação; 

 Certificado de reservista (candidato do sexo masculino); 

 Carteira de identidade de estrangeiro (somente para estrangeiros); 

 Termo de compromisso quanto às penalidades ao desistente do curso de mestrado por 

motivos pessoais, em relação à reposição ao erário do investimento efetuado pela 

Fundação Universidade de Brasília (FUB), exceto em casos de impedimentos por motivo de 

força maior ou caso fortuito devidamente comprovados; 

 Termo de confirmação de ingresso no PPGP 

 Documento de nada consta expedido pelo DGP, CPAD e SAA, no ato da 

matrícula, informando as faltas injustificadas do servidor, se está arrolado em processo 

administrativo disciplinar e se não possui pendências em outros programas de Pós-

graduação por desistência ou reprovação, quando financiado pelo recurso de capacitação. 

   

 
 

Brasília, 10 de dezembro de 2018 

 
 

Prof. Dr. Alexandre Nascimento de Almeida 
Presidente da Comissão de Seleção 
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Anexo 6 – Lista de alunos aprovados e seus respectivos orientadores indicados pela 

Comissão de Seleção de Novos Alunos do PPGP, Edital Aluno Regular PPGP № 

1/2018 - turma UnB  

 

Designação de orientação para sexta turma do PPGP, turma 2019: UnB 

Alunos ORIENTADOR 

Cleia Nunes de Oliveira Elaine 

Damião de Sousa Brito Honorato 

Edielton Paulo Vieira Sathler Araujo Annita 

Isabela Motta do Vale Sousa Celso 

Joao Lucas de Moraes Arcanjo Maria Júlia 

João Paulo Araújo dos Santos Honorato 

Júlia Soier Maximiano Luiz Guilherme 

Julianne Priscyla Bittencourt Vieira Lucijane 

Karen Luiza Silva de Sousa Maria Raquel 

Karla Marisa Fernandes Barbosa André 

Luanna Ferreira da Silva Luciana 

Lucelle Avila Nascimento Luciana 

Luciana Piccini Moreira Lima Maria Raquel 

Luciano Cordova Tolentino Mauro 

Luiz Cláudio Costa Ferreira Alexandre 

Pedro Henrique da Silva Veloso Mauro 

Raphael Laurindo Bonini André 

Sandra Carvalho Sousa Alexandre 

Sandra Patrícia de Castro Mario 

Sheyla Vanzella dos Santos Maria Júlia 

Stefany Valentim Mendes da Silva Jonilto 

Victor Neto Costa Rocha Jonilto 
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Anexo 7 - Relatório de Conclusão dos Trabalhos da Comissão Encarregada pelo 

Processo Seletivo do EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 2/2018 - Turma FNDE 

Relatório de Conclusão dos Trabalhos da Comissão Encarregada pelo 

Processo Seletivo do EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 2/2018 - Turma 

2019 

O Programa de Pós-graduação em Gestão Pública - PPGP, na vigésima sétima 

reunião da Comissão do Programa de Pós-graduação em Gestão Pública 

indicou a profa. Lucijane Monteiro de Abreu para presidir o 2o Processo 

Seletivo para turma 2019 e formar uma comissão com mais dois professores 

do Núcleo Docente Permanente do PPGP/FUP/UnB: a profa. Elaine Nolasco 

Ribeiro e o prof. Alexandre Nascimento de Almeida, conforme ata disponível na 

página eletrônica do programa. 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/Atasem2018/27ReuniaoCPG20novem

bro.pdf.) 

O edital, com ofertadas até 5 (cinco) vagas, foi aprovado pela Comissão de 

Pós-graduação do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, na 28ª 

Reunião Ordinária, realizada em 10/12/2018 e homologo ad referendum pela 

Direção da Faculdade Planaltina em 03/01/2019.  

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/Atasem2018/28ReuniaoCPG10dezem

bro.pdf) 

Conforme consta no item 8 do Edital Aluno Regular PPGP № 2/2018 - Turma 

2019 (Do Cronograma), as atividades se iniciaram no período entre 23/01 a 

05/02/2019 com as inscrições dos candidatos. No total, 6 candidatos 

entregaram suas documentações de inscrição. O presidente da Comissão, no 

dia 06 de fevereiro de 2019, verificou a inclusão da documentação e 

homologou as inscrições de 6 candidatos conforme o item 3.4 do Edital: 

3.4 Terão as inscrições homologadas pela Comissão de Seleção 

apenas os(as) candidatos(as) que apresentarem rigorosamente a 

documentação exigida na ordem apresentada no Item 3.3, dentro do 

prazo previsto no item 3.1 do presente Edital; 

http://www.gestaopublica.unb.br/images/Atasem2018/27ReuniaoCPG20novembro.pdf
http://www.gestaopublica.unb.br/images/Atasem2018/27ReuniaoCPG20novembro.pdf
http://www.gestaopublica.unb.br/images
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Por meio do Comunicado 1, publicado no sítio eletrônico do PPGP 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-1.pdf) e 

apresentado no Anexo 1 deste relatório, os candidatos tomaram conhecimento 

das inscrições homologadas.  

No dia 8 de fevereiro de 2019 ocorreu a prova escrita, conforme determina o 

item 8 do referido Edital. Já no Comunicado 1, que homologava as inscrições, 

alertava-se os candidatos para: 

“Os candidatos com inscrições homologadas estão convocados para 

realizar a prova escrita no dia 08 de fevereiro de 2019 às 08h 45 (15 

minutos antes do início da prova) no Auditório do prédio da Diretoria de 

Manutenção de Equipamentos -DIMEQ – Campus Darcy Ribeiro- Asa 

Norte” 

A Prova Escrita foi aplicada pelo Presidente da Comissão, profa. Lucijane 

Monteiro de Abreu e a profa. Elaine Nolasco Ribeiro em um primeiro tempo e 

em um segundo momento com a presença do prof. Alexandre Nascimento de 

Almeida, transcorrendo sem nenhuma intercorrência e o seu resultado foi 

publicado no Comunicado 2 - sítio eletrônico do PPGP- e apresentado no 

Anexo 2 deste relatório  

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/comunicado-2.pdf).  

Nenhum candidato foi desclassificado na etapa da prova escrita, conforme 

previsões no Edital em seu item 5.1.1.3  

"O(a) candidato(a) será eliminado ao zerar qualquer uma das três 

partes da prova escrita".  

Não foi registrado recursos referente aos resultados/notas da Prova Escrita, 

tendo portanto o seu Resultado Final divulgado no Comunicado 3, disponível 

na página eletrônica do PPGP 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-3.pdf ) e 

apresentado no Anexo 3 deste relatório.  

http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-1.pdf)
http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/comunicado-2.pdf
http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-3.pdf
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A Presidente da Comissão, profa. Lucijane Monteiro de Abreu, realizou a 

Avaliação de Currículo dos candidatos conforme item 5.1.3 do Edital, o que 

confirmou todas as declarações de pontuação apresentadas pelos candidatos. 

Nos dias 18 de fevereiro divulgo o Resultado Provisório da Seleção conforme 

Comunicado 4 constante no sítio eletrônico do PPGP  

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-4.pdf ).  

Após o prazo estabelecido para interposição de recurso foi divulgado a 

Retificação do Resultado Provisório da seleção (mudança na ordem de 

classificação) conforme o Comunicado 5 no sítio do PPGP. 

 

 (http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-5.pdf ) 

No período entre 19 e 20 de fevereiro de 2019 se deu o “Período de 

interposição de recurso do resultado provisório”, não foi registrado nenhum 

recurso. 

No dia 21 de fevereiro de 2018 foi divulgado o resultado final da seleção na 

página eletrônica do programa  

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-6.pdf ) e 

apresentado no Anexo 6 deste relatório, e comunicado no site do programa as 

Regras Regras para Confirmação de Ingresso no Curso e o Termo de 

confirmação de ingresso no PPGP: 

(http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Regras-para-

Confirmao-de-Ingresso-no-Curso.pdf ), detalhando as datas para o candidato 

aprovado comparecer na secretária do programa e os documentos necessários 

(Anexo 7 deste relatório).  

Segundo comunicado “resultado final”, os candidatos que não confirmarem a 

sua inscrição no programa serão eliminados e os aprovados no cadastro 

reserva serão convocados conforme ordem de classificação. 

Brasília, 21 de fevereiro de 2019 

 

http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-4.pdf
http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-5.pdf
http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Comunicado-6.pdf
http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Regras-para-Confirmao-de-Ingresso-no-Curso.pdf
http://www.gestaopublica.unb.br/images/AlunoRegular/Regras-para-Confirmao-de-Ingresso-no-Curso.pdf
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Profa. Dra. Lucijane Monteiro de Abreu 
Presidente da Comissão de Seleção 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

A N E X O S 
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ANEXO 1 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 2/2018- Turma 2019 
 

 
COMUNICADO 1: Homologação das inscrições dos candidatos às vagas do 

Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, Mestrado Profissional, turma 
2019. 

 
A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais divulga lista de 
inscrições homologadas.  
 

Número de Inscrição Resultado 

20190012106334 Homologada 

20190012106510 Homologada 

20190012106533 Homologada 

20190012106561 Homologada 

20190012106582 Homologada 

20190012106581 Homologada 

 
 
Os candidatos com inscrições homologadas estão convocados para realizar a 
prova escrita no dia 08 de fevereiro de 2019 às 08h 45 (15 minutos antes do 
início da prova) no Auditório do prédio da Diretoria de Manutenção de 
Equipamentos -DIMEQ – Campus Darcy Ribeiro- Asa Norte. 
 

 
 

Brasília, 06 de fevereiro de 2019 
 
 
 
 
 

Profa. Dra. Lucijane Monteiro de Abreu 
Presidente da Comissão de Seleção 
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ANEXO 2 
 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 2/2018- Turma 2019 

COMUNICADO 2: Resultado preliminar da prova escrita. 

 

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais divulga resultado preliminar 

da prova escrita.  

 

DIVULGAÇÃO PRELIMINAR DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA 

Número de 

Inscrição 

Administração 

pública 

Interpretação 

de Artigos 

Científicos 

Língua 

Inglesa 

NOTA Resultado 

20190012106334 29,00 15,00 8,01 52,01 Aprovado 

20190012106510 32,50 21,00 15,00 68,50 Aprovado 

20190012106533 32,00 30,00 30,00 92,00 Aprovado 

20190012106561 17,00 10,50 16,50 44,00 Aprovado 

20190012106581 38,50 6,00 14,10 58,60 Aprovado 

20190012106582 22,50 15,00 28,05 65,55 Aprovado 

 

Brasília, 12 de fevereiro de 2019 

 

 

Profa. Dra. Lucijane Monteiro de Abreu 
Presidente da Comissão de Seleção 
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ANEXO 3 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 2/2018- Turma 2019 

COMUNICADO 3: Resultado final da prova escrita. 

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais divulga resultado final da 

prova escrita.  

 

DIVULGAÇÃO PRELIMINAR DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA 

Número de 

Inscrição 

Administração 

pública 

Interpretação 

de Artigos 

Científicos 

Língua 

Inglesa 

NOTA Resultado 

20190012106533 32,00 30,00 30,00 92,00 Aprovado 

20190012106510 32,50 21,00 15,00 68,50 Aprovado 

20190012106582 22,50 15,00 28,05 65,55 Aprovado 

20190012106581 38,50 6,00 14,10 58,60 Aprovado 

20190012106334 29,00 15,00 8,01 52,01 Aprovado 

20190012106561 17,00 10,50 16,50 44,00 Aprovado 

 

 

Brasília, 14 de fevereiro de 2019 

 

 

 

Profa. Dra. Lucijane Monteiro de Abreu 
Presidente da Comissão de Seleção 
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ANEXO 4 

 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 2/2018- Turma 2019 

COMUNICADO 4: Resultado Provisório da Seleção. 

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais divulga o Resultado Provisório 

da Seleção.  

 

Número de 

Inscrição 

Nota 
Nota 

Final 

Ordem 

classificatória 
Situação 

Avaliação 

curricular 
Projeto 

Prova 

Escrita 

20190012106533 30 70 92,00 66,80 1 Aprovado 

20190012106510 30 70 68,50 57,40 2 Aprovado 

20190012106581 30 75 58,60 54,94 3 Aprovado 

20190012106582 30 65 65,55 54,72 4 Aprovado 

20190012106561 45 65 44,00 50,60 5 Aprovado 

20190012106334 30 70 52,01 50,80 6 Cadastro reserva 

 

 

Caso ocorram desistências de candidatos(as) aprovados(as), poderão ser chamados(as) a 

ocupar as vagas remanescentes os(as) candidatos(as) no cadastro reserva, sendo respeitada a 

ordem de classificação na seleção. 

Brasília, 18 de fevereiro de 2019 

 

 

 

Profa. Dra. Lucijane Monteiro de Abreu 
Presidente da Comissão de Seleção 
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ANEXO 5 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 2/2018- Turma 2019 

COMUNICADO 5: Retificação do Resultado Provisório da Seleção. 

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais divulga a Retificação do 

Resultado Provisório da Seleção.  

 
Nota 

Nota 

Final 

Ordem 

classificatória 
Situação 

Número de 

Inscrição 

Avaliação 

curricular 
Projeto 

Prova 

Escrita 

20190012106533 30 70 92,00 66,80 1 Aprovado 

20190012106510 30 70 68,50 57,40 2 Aprovado 

20190012106581 30 75 58,60 54,94 3 Aprovado 

20190012106582 30 65 65,55 54,72 4 Aprovado 

20190012106334 30 70 52,01 50,80 5 Aprovado 

20190012106561 45 65 44,00 50,60 6 
Cadastro 

reserva 

 

Caso ocorram desistências de candidatos(as) aprovados(as), poderão ser chamados(as) a 

ocupar as vagas remanescentes os(as) candidatos(as) no cadastro reserva, sendo respeitada a 

ordem de classificação na seleção. 

 

Brasília, 18 de fevereiro de 2019 

 

 

 
Profa. Dra. Lucijane Monteiro de Abreu 

Presidente da Comissão de Seleção 
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ANEXO 6 
 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 2/2018 - Turma 2019  
 

COMUNICADO 6: Resultado Final da Seleção  
 

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições divulga o Resultado Final da Seleção.   

 
 

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais divulga Resultado Final da 

Seleção.  

 

Número de 

Inscrição 
Nota Final 

Ordem 

classificatória 
Situação 

20190012106533 66,80 1 Aprovado 

20190012106510 57,40 2 Aprovado 

20190012106581 54,94 3 Aprovado 

20190012106582 54,72 4 Aprovado 

20190012106334 50,80 5 Aprovado 

20190012106561 50,60 6 Cadastro reserva 

 

Caso ocorram desistências de candidatos(as) aprovados(as), poderão ser chamados(as) a 

ocupar as vagas remanescentes os(as) candidatos(as) no cadastro reserva, sendo respeitada a 

ordem de classificação na seleção.   

Brasília, 21 de fevereiro de 2019 

 

 

 

 

Profa. Dra. Lucijane Monteiro de Abreu 
Presidente da Comissão de Seleção 
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ANEXO 7 

EDITAL ALUNO REGULAR PPGP № 2/2018 - Turma 2019  
 

Regras para Confirmação de Ingresso no Curso: 

 Os candidatos selecionados deverão comparecer na Secretaria de Pós-Graduação da 

Faculdade UnB Planaltina, no dia 22 de fevereiro de 2019, de 9h às 18h, com cópia dos 

seguintes documentos:  

 

 Diploma do curso superior;  

 Histórico escolar do curso de graduação;  

 Carteira de identidade; 

  CPF;  

 Título de eleitor com último comprovante de votação;  

 Certificado de reservista (candidato do sexo masculino);  

 Carteira de identidade de estrangeiro (somente para estrangeiros);  

 Termo de confirmação de ingresso no PPGP.  

 

O PPGP informa que em caso de desistência do curso, as penalidades serão de acordo 

com o estabelecido pelo regulamento interno do Fundo Nacional Desenvolvimento da 

Educação (FNDE).  
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Anexo 8 – Lista de alunos aprovados e seus respectivos orientadores indicados pela 

Comissão de Seleção de Novos Alunos do PPGP, Edital Aluno Regular PPGP № 

2/2018 - turma FNDE 

 

Designação de orientação para sexta turma do PPGP, turma 2019: FNDE 

Alunos ORIENTADOR 

Juliana Passos Santos Elaine 

Guilherme Campos Gonçalves Celso 

Leilane Daisy Almeida de Oliveira Jonilto 

Carlos Alfredo Sitta Fortini Maria Júlia 

Camila Lima Milhomem Lucijane 

 


